Acxkioeig (Aoykég Xovaptiosig-Aoyikéc [vAeg)
1. Noa petatpanei og aviiotpoeéa pio 7oA NAND dvo €1666wv

Ynooetn

A Tpomog. Zouewvo pe v oxéon X- X = X1 mOAn NAND dvo 1600wy pmopel va
petotponel o€ aviiotpoPéa Ue PpoyvkukAopa (cvvoeon) TV €660V Tovg. H
LETATPOTY| OVTH SIOETOL GTNV GLUVEELCL.
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B Tpoémog. Zopewva pe v oyéon X-1=X n woAn NAND 800 €1660wv pmopet va

petatpanel o avtiotpo@éa BEtovtag v pio and T E16030VE TG LOVILE GTO AOYIKO
1. H petatpom ot S10€TOL GTNV GLVEYELQL.
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2. No petatpanei og aviiotpoeéa pio ToAn NOR dvo €1660mv

Ynooeln

A Tpomog. Zoppwva pe v oyéon X+ X =Xn woAn NOR 600 €1660wv pmopel vo
petotponel o€ aviiotpoeéa pe PpayvkukAopa (obvoeorn) Tov €60d0mv Ttovg. H
LLETATPOTY| QU TH OIOETOUL GTNV GUVEYELCL.

X —
_" ) >: X
B Tpoémoc. Zoppova pe v cyéon x-0=x n woAn NOR 6%0 €600V pmopet va

petoatpomnel og aviiotpoeéa BETovtag v pio amd T 10000VE TNG LOVILE GTO AOYIKO
0. H petatponn avtn dideton 6TV GUVEKELX.
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3. Na 000etl T0 Aoyikd oVOUPorO, N AOYIKN TAPAGTOCN KOl O Tivaka oAndeiog pog
moAnc AND tpidv €1600mv.

Ynéoetn
A B C|Y
0 0 0 0
A 0 0 10
B — Y
c 0 1 o0]o0

Y=A-B-C

4. Na 000el T0 Aoyikd oVOUPoro, n AOYIKN TOPAGTACN Kol O Tivaka aAndgiog pog
mOoANg NAND tpiodv €1600mv.

Ynooeitn
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5. Na 600¢i To Aoywd coppforo, n Aoyikn TopAoTOon Kot 0 mivoko oAndeiog pog
oG OR 1p1ov e160dmv.

Ynéoetn

A o 0 1|1
B Y
c§> c 1 01

Y=A+B+C

6. Na 600ei o Aoywd copporo, n Aoywkn mapdoTacn kKot o mivoko aAndeiog pog
mOoANg NOR 1piayv €1665mv.

Ynooeln

A o 0 1|0
B Y
c 0o 1 0]o0

Y=A+B+C




7. Noa 000et vmd popen abpoiocpatog €hoylotOpOV 1N AOYIKY GLVAPTNON TOL
avTIoTOlYXEL 6TOV Tivake aAndeiog mov didETON GTNV GUVEXELO.

A B C|Y

Ynooeitn

E&dyovpue 100G €AOIGTOPOVS MOV OVTIGTOLYOVV GTIG YPOUUEG TTOL M TIUN TNG
cuvaptnong eivon 1.

1 0 O 1 | >ABC

1 1 0| 1| —>ABC

Yymuatilovpe o dBpoicua TV EAAYIGTOPOV

Y =ABC+ABC+ABC+ABC



8. Noa 0600el vTO popeEN YIVOUEVOL HEYICTOP®V 1 AOYIKE] GULVAPTNOT O TIVOKOG
aAnBeiog ¢ omoiag dideTan oTNV GLUVEXELN

A B C|Y

Ynooeitn
E&dyovpe tOoU¢ peEyusTtOPOLG TOV OVTIGTOLXOVV OTIC YPOUUES TTOL 1M TIUN NG
cuvaptnong £xet v Tiun 0.

0 0 0 0 | A+B+C

1 0 1| 0| A+B+C

ZymuoatiCOvLE TO YIVOUEVO TOV HEYIGTOP®V

Y =(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)



9.

Noa petatpanei og aviiotpoeéa pio moAn XOR dVo €1665mv.

Ynooeln B
Xoupova pe v oyéon ADL=A n petatpomn pumopel vo emitevydel TomobetmvTog
pia gilcodo g otabepd ot TN 1.

1

10. Na petatpanei og aviiorpopéa pia moAn XNOR d00 €1660wmv.

11.

Ynéoetn
2oppava pe v oxéon (AD0)'=A'n petatpomn pmopel va emttevy el totobeTdvTOC
pia gilcodo g otabepd oty Tiun 0.
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Na vioromBel pe modeg XOR 600 £1660mv n Aoy cuvdptmon Y=ADB®C. Na
000¢l emiomg kot o mivaxog aAndeiog.

Ynooeitn

Soueovo pe tov optopd ¢ cuvaptnone XOR Y=A®B®C= (A®B)®C.

Amd ™V o TAve oxEom TPokLTTEL EDKOAN 1] LAomoinon pe moieg XOR kot o
wivaxog oAnbeiog mov didovtal GtV GLVEXELQ.
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12. Na viomonbei pe moreg XOR dvo €1660mv 1 Aoyikn cuvaptnon ¥ =A@ B@C.
Na d00¢l emiong Kot o wivakog aindeiog.

Ynooeln

Yopeova pe tov optopd g ovvaptmonsg XOR, Y =A@BO®C=(A®B)®C==
(A®B)@C.

Amo TV To mhve oyxéon mpokvmTel evkoAo 1 vAomoinon pe modeg XOR kot o

wivaxog aindeiog mov 6idovtar otnyv cvvéyela. H avtiotpoer| tov C emituyydveton
pe o moAn XOR ¢ omoiag 1 pia eicodog €xet tebei oto 1.
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13. Na d00¢l o mivakag aAndeiog mov avtioTotyel 6TV AOYIKN GLVAPTNGT TOL JidETOL
GTNV GLVEYELO.
Y = AB+ ABC + ABC
Ynéoetn
Metatpémove TV GLVAPTNON GTNV KAVOVIKT TNG Lope1| 1] omtoia Ommg eivat
YVOOTO 0vVTIoTOKEL 6TOV Ttivaka aAnOeiag.
Y = AB+ABC + ABC= AB(C+C)+ABC+ABC=

= ABC + ABC + ABC + ABC = m7+ mg+ma+ms = X(3, 4, 6, 7)
TomoBetovpe 1 otic ypapupés 3, 4, 6,7 kai 0 ot1g vroOLoneg.

14. Na omhomomBel pe ypnon kavovov g Alyeppoc Boole n cuvaptnon Aoywkn
(A®B)+B ®ote va viomoteital pe pio Aoyikn moAn.

Ynooeitn

(A®B)+B= AB+AB+B =
= AB+B+AB =

(A+1)B+AB=

=1.B+AB =

=(B+A))(B+B)=

:(B+A) 1=

=B+A

H cvvéptnon B+A viomoteiton pe pio moin OR 800 e1666mv.

15. No petatpanel n endpevn AOYIKY TAPACTOCT) GE AOPOIGLO EAAYIOTOPMV.
Y=(4+B)-(4+B)

Ynoéoeln
Xpnowonowwvrag dtedoyikd o Bedpnuo De Morgan éyovpe

Y=(A+B)-(A+B)=(A+B)+(A+B)=A-B+A4-B

Me Baon v oyéon X = )_(wxl')m
Y=4-B+A4-B



